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議会だよりあいかわ 第 170 号掲載「アンケート」集計結果 
   

 

★ 受付状況 

  

 

 

 

★ お住まいの地域 

 

 

★ 年代 

 

 

★ 職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 郵送 ネット FAX 

65 59 6 0 

半原 田代 三増 角田 中津 春日台 棚沢 八菅山 町外 無回答 

15 6 4 6 22 6 0 0 2 4 

～19 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 80 代 90 代 無回答 

1 1 1 3 5 11 23 11 1 8 

無職 主婦 パート バイト その他 公務員 自営業 会社員 学生 無回答 

23 9 5 1 3 1 1 1 2 19 
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１ 議会に興味・関心はありますか？ 

 

２ １で「大いにある」「ある」と答えた方へ。議会の情報はどのように得ていますか？（複数回答可） 

※ その他 

・ 議員さんが発行している会報・チラシ（4） 

 

３ 議会を傍聴したことはありますか？ 

 

 

 

４ 議会（本会議）はインターネットでも配信されていることを知っていますか？ 

 

 

 

５ 議員に期待することは何ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

大いにある ある 
どちらとも 

いえない 
ない まったくない 無回答 

18 23 14 3 4 3 

議会だより ホームページ 議会傍聴 議員から直接 SNS 等 その他※ 

39 4 6 2 4 4 

１回 ２回 ３回以上 ない 無回答 

6 6 10 41 2 

知っている 知らない 無回答 

30 32 3 

  
5 4 3 2 1 

無回答 
⇦大いに期待・・・      ・・・あまり期待しない⇒ 

町政運営のチェック機能 33 14 9 2 4 3 

議員による条例制定 16 18 17 4 4 6 

政策提言や調査機能 25 14 11 7 4 4 

町民からの意見や要望の聞き取り 31 13 11 4 5 1 

積極的な情報発信 27 15 10 3 6 4 
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６ その他（議会への要望・期待することなど） 

 

【要望・期待】 

・ コロナに関する情報（町での対策・感染者の状況・発生地域の公表等）を知らせてほしい。（多数） 

・ 会派関係なく、議員さんの英知を結集してコロナ対策を議題にしてください。 

・ 新しいことに取り組む勇気。前例のないことにチャレンジしていく思考。 

・ サラリーマン化しない活動。 

・ 各地区の集まりなどに、議員さんに積極的に参加してもらいたい。地元に溶け込んでほしい。 

・ 地元だけでなく、町内全体に目を向けてほしい。 

・ 実態把握に力を注いでください。 

・ 住民の声を聴いてください！形式的なものにならないよう、地域の繋がりを強化できる取り組み

を！ 

・ 町民に対して正直で誠実であってほしい。 

・ 町民に寄り添った、町民の立場に立った議論をしてほしい。 

・ 町の未来をどんな形態にするのか、若い議員に期待する。 

・ 生き生きとした町、発展し続ける町にしてほしい。よい自治体から学んでほしい。 

・ 大変な時代にご苦労さまです。 

【その他】 

・ 町民からの発信や意見はすべて通らずその場限りで終わる。 

・ お金のかかることについての議案ばかりで、適正な税金の使い道を提案する議案が少なすぎる。 

・ 質問が要求ばかり。政治的でない。ビジョンがない。 

・ 税金を使うことばかりでなく、税収を増やす計画を議員には求める。今現在の町政を考えると報酬

泥棒である。 

・ 議員数が多すぎる。 

・ どれだけ公約実現したか、一人一人に聞いてみたい。「実行」「実践」口だけの議員がいる。  
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７ 議会だよりを読んでいますか？ 

 

８ 議会だよりはどんな表紙がいいと思いますか？（複数回答可） 

 

 

 

 ※その他 

・ 今までどおりでよい（3） 

・ 今回のようなのもよい 

・ 赤ちゃんや子どもの笑顔（2） 

・ 高齢者の元気な活動の様子の写真 

・ 各地区の代表的な風景 

・ 議会の写真・議員の写真・議会討論の様子 

・ いま町で問題になっていることがわかるようなもの・リアルなもの 

・ もっと議会にふさわしい落ち着いたものがよい 

・ コロナ禍で暗い世の中なので、明るく笑顔になるものを 

 

 

９ ８月 15日発行の第 170号のなかで、特に印象に残った記事はありますか？ 

 

・ 表紙（2） 

・ バスケットゴール台購入 

・ 一般質問全般（多数） 

・ インクルーシブ社会の実現（3） 

・ 桜台バス停の安全対策（2）「桜台以外にもまだまだ危険な場所はあります」 

・ ヤングケアラーの課題と支援（6）「自分も小学校１年くらいから家事をしていた。悲しかった思い

出があります」 

・ 端末機導入後の状況 

・ ネオニコチノイド系農薬とは 

・ 町営住宅入居状況 今後の役割と課題 

・ 信号機のない横断歩道対策（2）「信号機も設置しないと事故は減らない」 

・ 新しい生活様式の高齢者支援（2） 

・ 河川敷利用マナー状況と今後の取り組み（3） 

・ コロナ禍でのごみ排出状況について 

・ 職員同士のコミュニケーション 

・ 政務活動費収支報告 

・ 議員提出議案 

・ アンケート「ときどきやってほしい」 

・ 東中美術部の記事  

毎回読む たまに読む ほとんど読まない 今回はじめて 無回答 

47 10 4 3 1 

町民の写真 町の風景 学校紹介 イラスト その他※ 

16 31 13 14 12 
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10 8月 15日発行の第 170号のなかで、難しかった（わかりにくかった）記事はありますか？ 

 

・ 意見がわかれた議案 

・ 条例関係 

・ インクルーシブ社会の実現（6）「横文字の表現が多い」 

・ 再犯防止推進計画についての町長の答弁 

・ 端末機器導入後の状況 

・ バス代補助制度 

・ ネオニコチノイド系農薬とは（2）「むずかしい」 

・ 信号機のない横断歩道対策 

・ 都市マスタープラン 

・ 町内産品の情報発信 

・ 政務活動費。０円なのはなぜか？広報費は何に使われているのか？ 

 

 

１１ 今後、載せてほしいことや特集してほしいことはありますか？ 

 

【議会・議員に対するもの】 

・ 活動の成果 

・ 日常の議員活動（議場以外で）のひとこま（2） 

・ 賛成・反対に対する理由説明を記載してほしい。 

・ アンケート結果の公表 

・ 議員定数削減についての特集 

 

【町政全般に関する内容だが、議会だよりへの掲載を希望されているもの】 

・ コロナに関する情報（ワクチン接種の情報・コロナの発生地域・年齢の公表など） 

・ 町内で活躍されている役員の方の内容や紹介など 

・ 町内のハザードマップ 

・ コロナが落ち着いたら、町のお祭りについて載せてほしい。 

・ 空き家を利用した地域活性化のアイディア募集 

・ 災害があったときの町の準備状況 

・ 町消防団の現状（地域に密着していない団員、助成金が適当か否かの検討、ホース格納庫の必要性、

団員区保できないなかでの方向性など） 

・ 愛川町は広い。大きな名所でなくても「こんな場所がある」と毎回小さい記事でも紹介してもらえ

るとよい。 
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１２ その他（表紙・内容についてのご意見・ご要望など） 

 

【議会だよりについて】 

・ 横文字や専門的な言葉が多いので説明をつけてほしい。 

・ 高齢者が増えているので、理解しやすくコンパクトにまとめてほしい。専門的すぎて読まない人も

多いのでは。 

・ それぞれの議員さんの写真とともにバーコードがついていて、すぐに議会での様子が見られてうれ

しい。 

・ 一般質問などとても読みやすくわかりやすい。こういうことが問題なのだと気づかされることも

多々あり、一住民として大切な学びだと思っている。 

・ 廃止 

・ 現状で満足。よくできている。 

・ クイズを楽しみにしている。関連する記事はしっかり読むので続けてほしい。 

【表紙について】  

・ 今号の表紙は先月に続いてとてもよい（6） 

・ 表紙はとても大事。170 号は、議会だよりに関心がなくても気になりました。 

・ 最近の表紙が明るくてよい。取ってあります。 

・ 東中は母校なのでうれしい。 

・ 表紙は特定の人向けでなく町民向けに。 

【議会・議員に対するもの】 

・ その質問をした背景・理由など、議員の考え方を知りたい。 

・ 質問の内容が町民に直結しないものも散見される。 

・ 質問内容のその後も、その課題が改善されているのか、検証して報告願いたい。（2） 

・ 議員全員の意見が揃い、それが町民や子供の幸せにつながるものであれば、全員で力を合わせて実

行・実現させてほしい。 

・ 警察署に相談すべきような、町が取り上げる問題ではない質問がある。 

・ 重要な内容だが関心がない町民が多い。 

・ 議員数の削減（2） 

・ 議員の質問に町民からの声が感じられない。議員との懇談が無いように思う。 

【町に対するもの】 

・ 防災無線が聞こえない（2） 

・ 河川敷関連で、駐車場やトイレで料金を徴収し、環境整備費に利用するのはどうか？ 

・ 一号公園のごみ（たばこの吸い殻等）拾いをしているが、サリン事件以降ごみ箱が置かれていない

ため、持ち帰りが徹底されていない。ひとつだけでも置いてほしい。 

・ 未来の子供たちのための安心・安全なまちづくり 

・ 町内会に加入していない人が多い。町民全員に冊子が渡っていないので。そういう人の意見をなん

とかしてほしい 

・ 川北地区の津久井農場計画に対する町の姿勢。中津川水質汚染。産廃業者と町の忖度する関係性。 

・ 人の集まる役場周辺に道の駅を作ってほしい。 

・ 半原小学校入口交差点にガードレールの設置。下校時間帯のみの信号機の設定の工夫など。事故が

起きる前にお願いします。 
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13 議会モニター制度について。もし募集があったら、モニターをやってみたいと思いますか？ 

  

 

 

 

14 13で「どちらともいえない」「やりたくない」と答えた理由を教えてください（複数回答可） 

 

 ※ その他 

・ 健康面に不安がある（2） 

・ 時間の問題・多忙（3） 

・ 要望・意見がない 

・ 要望・意見を聞き改める気持ちが伝わらないので 

・ コロナで外出しにくい 

・ 交通手段がない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

やってみたい どちらともいえない やりたくない 無回答 

8 35 17 5 

役場に行くの

が大変 
関心がない 

議員と会うの

は緊張する 

アンケートだ

けならよい 

傍聴だけなら

よい 

リモートなら

参加する 
その他※ 

18 6 3 25 10 5 9 


